

МІНСКІ ГАРАДСКІ ВЫКАНАЎЧЫ КАМІТЭТ

МИНСКИЙ ГОРОДСКОЙ ИСПОЛНИТЕЛЬНЫЙ КОМИТЕТ

РАШЭННЕ

РЕШЕНИЕ

г. Мінск

14 декабря 2023 г. № 5105

О проведении пикетирования с целью сбора подписей избирателей в городе Минске

На основании части четырнадцатой статьи 61 и части четырнадцатой статьи 65 Избирательного кодекса Республики Беларусь, пункта 3 Указа Президента Республики Беларусь от 20 ноября 2023 г. № 367 «О назначении выборов депутатов» Минский городской исполнительный комитет РЕШИЛ:

- 1. Главному управлению внутренних дел Мингорисполкома (Гриб М.В.) и администрациям районов г. Минска принять меры по:
- 1.1. обеспечению правопорядка и соблюдению избирательного законодательства гражданами, членами инициативных групп, общественными объединениями и политическими партиями в период сбора подписей по выдвижению кандидатов в депутаты Палаты представителей Национального собрания Республики Беларусь восьмого созыва и Минского городского Совета депутатов двадцать девятого созыва;
- 1.2. недопущению проведения пикетирования с целью сбора подписей избирателей по выдвижению в депутаты Палаты представителей Национального собрания Республики Беларусь восьмого созыва и Минского городского Совета депутатов двадцать девятого созыва в местах, где проведение пикетирования запрещается, согласно приложению.
- 2. Рекомендовать окружным избирательным комиссиям г.Минска информировать членов инициативных групп:
- о необходимости соблюдения общественного порядка при проведении пикетирования по сбору подписей по выдвижению кандидатов в депутаты Палаты представителей Национального собрания Республики Беларусь восьмого созыва и Минского городского Совета депутатов двадцать девятого созыва;
- о местах, в которых проведение пикетирования по сбору подписей по выдвижению кандидатов в депутаты Палаты представителей Национального собрания Республики Беларусь восьмого созыва и

Минского городского Совета депутатов двадцать девятого созыва запрещено.

- 3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на заместителя председателя Мингорисполкома Цурана А.Н. и начальника главного управления идеологической работы и по делам молодежи Мингорисполкома Чемоданову О.Н.
- 4. Настоящее решение вступает в силу с 17 декабря 2023 г. и действует по 15 января 2024 г.

Председатель В.Е.Кухарев

Управляющий делами А.М.Мательская